

**Wykonawcy postępowania  
przetargowego nr 27/2013**

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DO SIWZ**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wraz z montażem wewnętrznych drzwi przeciwpożarowych klasy EI-30S.

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w zakresie jak powyżej, do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

1. Czy drzwi przeznaczone do demontażu są stalowe czy drewniane?
2. Czy drzwi przeciwpożarowe mają być wykonane z aluminium?
3. Czy otwory pod nową ślusarkę aluminiową przeciwpożarową są wystarczające? Nie należy rozkuwać otworów?
4. Prosimy o wyjaśnienie czy obróbka ościeży oznacza tylko wykonanie tynków czy należy malować ściany farbą emulsyjną w kolorze białym?
5. W SIWZ brak jest przedmiaru robót. Prosimy o zamieszczenie do SIWZ przedmiaru robót?

**ODPOWIEDZI**

Na mocy art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (z. U. z dnia 25 czerwca 2010 r. Nr 113 poz. 759, Nr 161, poz. 1078 ze zmianami) – uprzejmie wyjaśniam, iż:

Ad. 1 Drzwi przeznaczone do demontażu są drewniane.

Ad. 2 Tak, drzwi mają być z aluminium.

Ad. 3 Otwory pod nową stolarkę są wystarczające.


Ad. 4 Obróbka oznacza wykonanie tynków (osadzenie narożników, jeśli zajdzie potrzeba), gładzi gipsowej, malowanie a także uzupełnienie uszkodzonych (w trakcie montażu) płytek ceramicznych. Malowanie: lamperia farba olejna (kolor nawiązujący, do otoczenia) góra farba emulsyjna, kolor biały.

Ad. 5 Przedmiar występuje w załączniku nr 7. Jeżeli chodzi o przedmiar robót wykończeniowych (obróbek) nie jest możliwy do stworzenia (ciężko określić ile m<sup>2</sup> tynków będzie trzeba wykonać po zdemontowaniu starych ościeży). Możemy jedynie określić zakres prac związanych z wykończeniem drzwi:

- uzupełnienie tynków (ewentualne osadzenie narożników),
- wykonanie gładzi gipsowej,
- malowanie,
- uzupełnienie płytek ceramicznych (uszkodzonych podczas montażu) zarówno na ścianach, suficie jak i na posadzce.

W załączeniu przykładowe zdjęcia miejsc montażu.

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian i są wiążące.

KOMENDANT  
SZKOŁY POLICJI W PILE  
w.z.  
ZASTĘPCA KOMENDANTA  
SZKOŁY POLICJI W PILE  
  
podinsp. Roman Gryczka